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VELICINY A JEJICH MERENI

Hustota a jeji méfeni

Y.

k
2. Kromé jednotky 1 _f:; se také nékdy pouziva jednotka 1 _g_3 Plati: 1 % = 1000 —,
m

3. Olovéna krychle o objemu 1 cm® ma hmotnost 11,3 g. Urci jeji hustotu v —-.
_ m

V tabulkach najdi hustoty 3 latek pevnych, 3 kapalnych a 3 plynnych. Hodnoty zapi§ do
pfipravené tabulky. Unesl bys nékterou z krychli o hrané 1 m, ktera by byla vyrobena
z vyjmenovanych pevnych ¢i kapalnych latek?

latka

hustota

kg
cm cm m

K
1 <& = 0,001 —25 . Doplii ndsledujic tabulku:
m cm

ke 21400 830 250

2. 8.96 0,917

latka

4. V cisterng je 6 m* vody. Hmotnost této vody je 6 000 kg. Vypocitej hmotnost 1 m? vody

a hustotu vody.

5. Doplii
e kg
Téleso je z ... Objem v m° Hustotav — Hmotnost v kg
m
ledu 0,25
rtuti 0,4
zuly 1300
korku .50
borového dieva 3

6. Vysvétli schéma z obrazku.

7. PHi zahifvani méni télesa sviij objem. Zméni se hustota latky, ze které jsou vyrobena?
Ndpovéd zdiuvodni.




